



Акция: «Нет наркотикам»

Наркотики, их последствия для здоровья - тема мероприятия. Наркомания – это чума XXI века, уносящая жизнь самых молодых людей. Наркотики – это разрушение души и тела. Наркотики – это деградация личности – интеллектуальная, моральная, социальная. Наркотики – это когда мир сужается и распадается. Наркотики – это когда человек больной и не осознает этого.



Так что же такое наркомания и как наркотики пагубно влияют на организм человека?

В ходе мероприятия было рассказано о наркотиках, об уголовной ответственности за наркотики.

Были приведены примеры вовлечения подростков в наркотическую зависимость.

